

Politica de cookies

Data ultimei actualizări: 10.02.2025

1. INTRODUCERE

Această politică privind modulele cookie a fost întocmită în legătură cu utilizarea website-ului <https://pmm-group.eu/> (denumit în continuare „**Site-ul**”) pentru operatorii asociați PROFESSIONAL MANPOWER MANAGEMENT HOLDING S.R.L., PMM PROFESSIONAL MANPOWER MANAGEMENT (RO) S.R.L., PMM PROFESSIONAL MANPOWER MANAGEMENT (RO) S.R.L. - Sucursală Italiană, PMM WORKFORCE MANAGEMENT LTD, PROFESSIONAL MANPOWER MANAGEMENT MT LTD - Sucursală Italiană, PMM PROFESSIONAL MANPOWER MANAGEMENT (DK) APS și PMM RECRUITMENT S.R.L. (denumite în continuare în mod individual „**Societatea**” și în mod colectiv „**noi**”, „**Societățile**” sau „**Grupul PMM**”), aceasta din urmă și în calitate de deținător al Site-ului și de administrator al paginilor Grupului PMM de pe diferite rețele de socializare („**Recrutari PMM**” pe Facebook, „**PMM Professional Workforce Solution GROUP**” pe LinkedIn, „**pmmworkforce**” pe TikTok, toate denumite generic „**Paginile PMM**”). Operatorii asociați indicați mai sus sunt identificați în Politica de Confidențialitate disponibilă pe Site.

Acesta Politică are scopul de a vă informa cu privire la cookie-urile și tehnologiile similare utilizate pe Site, precum și despre modul în care procesăm datele obținute prin acestea. Pe Site sunt utilizate diverse tipuri de cookie-uri, precum și alte tehnologii similare, la care ne referim în această Politică în mod generic drept „**Cookies**”. Aceste cookie-uri sunt implementate atât de noi, cât și de partenerii terți, așa cum este explicat în detaliu în acest document.

2. CE SUNT MODULELE COOKIE?

Cookie-urile nu necesită în mod obligatoriu date cu caracter personal pentru a funcționa și, de cele mai multe ori, nu pot identifica utilizatorii unui website, deoarece datele pe care le colectează nu sunt suficiente pentru a permite identificarea persoanelor. Totuși, cookie-urile pot colecta diverse tipuri de date care pot avea natura unor date cu caracter personal, precum adresa IP, locația geografică, tipul sistemului de operare al dispozitivului folosit, rezoluția dispozitivului, detalii despre vizitele efectuate pe Site (numărul de vizite, durata petrecută pe Site, modalitatea de accesare a Site-ului, comportamentul utilizatorului pe Site) și informații despre traficul organic de pe Site.

În ceea ce privește durata de viață, cookie-urile se împart în două categorii: cookie-uri de sesiune și cookie-uri persistente. Cookie-urile de sesiune sunt temporare și există doar pe durata vizitei utilizatorului pe Site, fiind șterse odată ce sesiunea se încheie sau browser-ul este închis.

Cookie-urile persistente sunt stocate în dispozitivul unui utilizator pentru o perioadă variabilă de timp, mai lungă decât durata unei sesiuni de vizitare a Site-ului, și nu sunt șterse la închiderea sesiunii sau a browser-ului, ci la expirarea duratei menționate în acest document.

3. DE CE FOLOSIM COOKIE-URI?

Folosim Cookie-uri pentru mai multe scopuri, care includ:

- păstrarea preferințelor dvs. de navigare pe Site (de ex., preferințele privind cookie-urile plasate de Site-ul nostru, limba preferată, căutările dvs., etc.) pentru a le aplica la vizitele dvs. ulterioare;
- comunicarea cu dvs. prin Site;
- obținerea de informații privind modalitățile în care utilizați paginile Site-ului nostru pentru a vă oferi o mai bună informare prin acesta, adaptată la nevoile dvs., și pentru a îmbunătăți experiența dvs. pe site-ul nostru;
- îmbunătățirea eforturilor noastre de promovare a serviciilor și Site-ului nostru pentru dvs.;
- funcționarea diverselor aplicații și module integrate în Site-ul nostru, pentru o experiență optima de navigare pe Site-ul nostru și pentru îmbunătățirea acestuia;
- asigurarea securității Site-ului nostru și prevenirea, respectiv remedierea erorilor de funcționare a acestuia.

4. CONSIMȚĂMÂNT

Când accesați Site-ul nostru pentru prima oară, veți observa o fereastră pop-up a platformei noastre pentru preferințele legate de cookie-uri. Aceasta oferă detalii despre cookie-urile pe care le folosim pe Site. Puteți alege să acceptați diferite categorii de cookie-uri, cu excepția celor strict necesare și a celor asociate cu butoanele de social media, conform detaliilor prezentate în fereastra pop-up. Opțiunile dvs. vor fi stocate în sistemul nostru de gestionare a preferințelor legate de cookie-uri. Ori de câte ori reveniți pe Site-ul nostru folosind același dispozitiv sau rețea, veți avea posibilitatea să revizuiți și să ajustați preferințele stabilite anterior; de asemenea, platforma noastră de gestionare a preferințelor legate de cookie-uri vă va solicita să vă exprimați preferințele în cazul unor modificări ale informațiilor privind cookie-urile între sesiunile de vizitare a Site-ului nostru de către dumneavoastră.

În plus, aveți opțiunea de a dezactiva utilizarea cookie-urilor prin setările browser-ului dvs. (regăsiți în Secțiunea 7 (*Gestionarea modulelor cookie folosind setările browser-elor internet*) de mai jos detalii despre activarea/dezactivarea și ștergerea cookie-urilor folosind setările browser-elor dvs.), dar vă atragem atenția că dezactivarea cookie-urilor poate afecta funcționarea corespunzătoare a anumitor părți ale Site-ului nostru, respectiv că nu în toate cazurile de cookie-uri funcționează filtrele browser-elor de cookie-uri.

5. CE COOKIE-URI UTILIZEAZA ACEST SITE?

5.1 Cookie-uri necesare

Cookie-urile necesare sunt esențiale pentru funcționarea corectă a Site-ului. Ele facilitează utilizarea funcțiilor esențiale, precum navigarea pe Site și accesul la secțiunile protejate. Fără aceste cookie-uri, Site-ul nu ar putea funcționa eficient. Conform legislației în vigoare, avem dreptul de a implementa aceste cookie-uri fără a solicita consimțământul dvs.. Iată cookie-urile necesare utilizate de Site-ul nostru:

Denumire cookie	Furnizor/ Domeniu	Scop	Durata de stocare
XSRF-TOKEN	PMM	Îmbunătățirea securității navigării vizitatorilor prin prevenirea falsificării cererilor cross-site	2 ore
laravel_session	PMM	Identificarea instanței de sesiune pentru o utilizare	2 ore

5.2 Cookie-uri de preferințe

Utilizăm Cookie-uri de preferințe pentru a permite Site-ului nostru să stocheze informații care influențează comportamentul sau aspectul acestuia, cum ar fi limba preferată sau regiunea în care vă aflați. Solicităm permisiunea dvs. pentru a plasa aceste cookie-uri de preferințe prin intermediul platformei noastre de gestionare a preferințelor legate de cookie-uri. Iată cookie-urile de preferințe utilizate de Site-ul nostru:

Denumire cookie	Furnizor/ Domeniu	Scop	Durata de stocare
N/A	N/A	N/A	N/A

5.3 Cookie-uri analitice

Folosim cookie-uri analitice pentru a îmbunătăți și măsura experiența utilizatorilor pe Site-ul nostru. Aceste cookie-uri ne ajută să colectăm informații despre modul în care Site-ul nostru este utilizat. Vă cerem permisiunea de a utiliza aceste cookie-uri analitice prin intermediul platformei noastre de gestionare a preferințelor pentru cookie-uri. Site-ul nostru utilizează următoarele tipuri de cookie-uri analitice:

Denumire cookie	Furnizor/ Domeniu	Scop	Durata de stocare
N/A	N/A	N/A	N/A

5.4 Cookie-uri de marketing

Utilizăm cookie-uri de marketing pentru a afișa reclame utilizatorilor Site-ului nostru când vizitează alte website-uri. Solicităm permisiunea dvs. pentru a plasa aceste cookie-uri de marketing prin intermediul platformei noastre de gestionare a preferințelor cookie-urilor. Site-ul nostru utilizează următoarele tipuri de cookie-uri de marketing:

Denumire cookie	Furnizor/ Domeniu	Scop	Durata de stocare
N/A	N/A	N/A	N/A

5.5 Tehnologii ale rețelelor sociale

Folosim rețelele sociale pentru a promova Site-ul și activitatea noastră. Pentru aceasta, pe Site-ul nostru sunt incluse tehnologii ale operatorilor rețelelor sociale pe care le utilizăm pentru activitatea noastră, respectiv Facebook, LinkedIn și TikTok. De asemenea, rețelele sociale folosesc, pe Paginile PMM, cookie-uri, inclusiv tehnologii de urmărire a comportamentului utilizatorilor.

În general, tehnologiile folosite de rețelele sociale monitorizează comportamentul dvs. pe Site-ul nostru și pe Paginile PMM și permit corelarea datelor dvs. de navigare pe internet cu informațiile pe care rețelele sociale le dețin despre dvs. Scopul este crearea unui profil personal, utilizat pentru a vă trimite publicitate sau conținut personalizat. Aceste tehnologii includ cookie-uri și instrumente similare care urmăresc activitatea dvs. pe Site-ul nostru, pe Paginile PMM și pe alte website-uri pe care le vizitați, stocând și procesând informații despre dvs., astfel încât să vă poată fi prezentate, de exemplu, reclame personalizate bazate pe conținutul pe care l-ați accesat pe Site-ul nostru, pe alte website-uri sau pe paginile de rețele sociale.

Rețelele sociale pot colecta informații despre dvs. prin intermediul cookie-urilor plasate pe Site-ul nostru pentru promovarea acestuia, dar aceste date pot fi folosite de rețelele sociale și pentru alte scopuri decât cele menționate, independent de noi. De asemenea, rețelele sociale colectează date despre dvs. atunci când accesați conținut în acestea, indiferent dacă e vorba de Paginile PMM sau de alte pagini.

Nu suntem răspunzători de prelucrările de date pe care le efectuează rețelele sociale pentru asemenea alte scopuri. Pentru a vedea modalitatea în care rețelele sociale utilizează datele dvs. cu caracter personal pe care le obțin utilizând Cookie-urile de pe Site-ul nostru, vă recomandăm să consultați politicile de protecția datelor și pe cele privind modulele cookie ale fiecărei rețele sociale, accesibile prin intermediul următoarelor linkuri:

- Facebook:
 - <http://www.facebook.com/policy.php>
 - [https://www.facebook.com/privacy/policies/cookies/;](https://www.facebook.com/privacy/policies/cookies/)
- LinkedIn:
 - <https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy>
 - [https://ro.linkedin.com/legal/cookie-policy?/;](https://ro.linkedin.com/legal/cookie-policy?/)
- TikTok:
 - <https://www.tiktok.com/legal/page/eea/privacy-policy/en>
 - <https://www.tiktok.com/legal/page/global/tiktok-website-cookies-policy/en>

De asemenea, puteți afla mai multe despre prelucrările de date pe care le efectuăm prin rețelele sociale din Politica noastră de Confidențialitate disponibilă pe website.

6. DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ CU PRIVIRE LA DATELE DUMNEAVOASTRĂ CU CARACTER PERSONAL

Pentru informații cu privire la drepturile dvs. în legătură cu prelucrările de date efectuate prin cookie-uri, vă invităm să consultați Politica noastră de Confidențialitate, disponibilă pe website.

Dacă doriți să vă exercitați drepturile, vă rugăm să ne contactați utilizând informațiile din Secțiunea 8 (*Contact*) de mai jos. În cazul în care aveți reclamații legate de modul în care gestionăm datele dvs., suntem deschiși să le primim de la dvs., dar vă aducem la cunoștință că aveți și dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (www.dataprotection.ro) sau la instanțele judecătorești competente. Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați Politica noastră de Confidențialitate, disponibilă pe website.

7. GESTIONAREA MODULELOR COOKIE FOLOSIND SETĂRILE BROWSER-ELOR INTERNET

Puteți folosi platforma noastră de gestionare a preferințelor cookie pentru a accepta sau refuza cookie-urile instalate sau utilizate de Site-ul nostru. Această opțiune este accesibilă în partea de jos a Site-ului nostru. De asemenea, puteți folosi browser-ele dvs. de internet pentru a șterge cookie-urile automat sau manual și pentru a specifica care cookie-uri să nu fie instalate. O altă posibilitate este să ajustați setările browser-elor dvs. de internet pentru a primi o notificare de fiecare dată când un cookie este plasat.

Dacă decideți să ștergeți cookie-urile, acestea vor fi reinstalate după obținerea consimțământului dvs. la următoarea vizită pe Site-ul nostru. Este important de menționat că, în anumite situații, setările browser-elor dvs. s-ar putea să nu fie complet eficace în identificarea și gestionarea cookie-urilor utilizate prin Site-ul nostru conform preferințelor dvs.

Pentru mai multe informații despre opțiunile pe care vi le oferă browser-ele dvs., consultați instrucțiunile din secțiunea Ajutor din browser-ul pe care îl utilizați conform instrucțiunilor de mai jos:

Internet Edge:

- Selectați meniul de setări al browser-ului și acolo selectați opțiunea Settings (Setări).
- Selectați pe tab-ul Cookies and Site Permissions (Cookies și Permițiuni ale Site-urilor).
- Selectați opțiunea de confidențialitate pe care o doriți.

Chrome:

- Selectați meniul de setări al browser-ului și acolo selectați opțiunea Settings (Setări).
- Selectați Privacy and Security (Confidențialitate și Securitate).
- Selectați tab-ul Cookies and other site data (Cookies și alte date privind site-urile).
- Selectați opțiunea de confidențialitate pe care o doriți.

Firefox:

- Selectați meniul de setări al browser-ului și acolo selectați opțiunea Settings (Setări).

- Selectați tab-ul Privacy & Security (Confidențialitate și Securitate) și apoi selectați opțiunea Cookies and Site Data (Cookies și date ale site-urilor).
- Selectați opțiunea de confidențialitate pe care o doriți.

Safari:

- Selectați meniul de setări al browser-ului și acolo selectați opțiunea Preferences (Preferințe).
- Selectați opțiunea Privacy (Confidențialitate).
- Selectați opțiunea de confidențialitate pe care o doriți.

Opera:

- Selectați meniul de setări al browser-ului și acolo selectați opțiunea Settings (Setări).
- Selectați opțiunea Advanced (Avansate) în meniul din stânga, apoi selectați opțiunea Privacy & Security (Confidențialitate și Securitate).
- Selectați opțiunea Site settings (Setările site-ului).
- Selectați opțiunea Cookies and site data (Cookies și date ale site-urilor).
- Selectați opțiunea de confidențialitate pe care o doriți.

Pentru mai multe detalii despre cookie-uri, puteți vizita www.allaboutcookies.org sau www.youronlinechoices.eu (unde sunt surprinse informații suplimentare în acest sens).

8. CONTACT

Pentru întrebări, solicitări, nelămuriri și /sau comentarii despre politica noastră privind modulele cookie, vă rugăm să ne contactați la adresa info@pmm-group.eu.

9. VERSIUNILE ACESTEI POLITICI DE COOKIES

Această Politică de Cookies este valabilă începând cu 10.02.2025.

Putem modifica această Politică de Cookies pentru a reflecta modul în care utilizăm cookies. Vom indica orice modificare a acestei Politici de Cookies prin indicarea datei la care s-a efectuat ultima actualizare.